



ЛЕТОПИС

ШКОЛСКА 2024/25. година



Октобар, 2025.

РЕАЛИЗАЦИЈА ЗНАЧАЈНИХ ДАТУМА И АКТИВНОСТИ

Матурска прослава

Матурска прослава одржана је 9. јуна са почетком у 17 часова у Студентском ресторану. Прослави је присуствовало 10 ученика осмог разреда, 6 ученика трећег разреда средњег образовања, и гости, 11 ученика другог разреда средњег образовања. Матуранти су ушли у салу уз велики аплауз присутних родитеља, познаника и наставника.

Прослави су присуствовали и директор школе (А. Николић), разредне старешине осмог разреда (Н. Пауновић и Т. Живковић) и трећег разреда средњег образовања (А. Секулић), као и наставници из школе, поједини родитељи и лични пратиоци ученика.

Директор Александар Николић обратио се присутним гостима, након чега је ученик осмог разреда Вукашин Мојићевић одржао говор.

У сарадњи са Ученичким парламентом разредни старешина Наташа Пауновић се потрудила да прикупи донације, и помогне родитељима и деци у лакшој организацији матурске вечери.

Спонзори ове године су нам били: ЛБП промет, Техно МК ауто, СЕМ, Медилек, Елсат, Пицерија Сенди, Кактус бар, СТАХ доо, ФТИ доо, ветеринар Саша Ненадовић, фотограф Драган Милошевић и бенд Давида Јовановића.

Матуранти су уживали у храни и музици, певали, играли и оставили јако лепе утиске на све.





ПОЛА ВЕКА ПЛЕМЕНИТЕ МИСИЈЕ

Свечано, распевано, са пуно осмеха и емоција, уз бројне госте и сараднике, запослени и ђаци Школе за основно и средње образовање „1. новембар“ су прославили велики јубилеј – пола века постојања. Свечана академија „50 година загрљаја“, назив који потпуно одговара ономе што је школа значила и значи за све оне који у њој стичу, не само знање и вештине, већ и доживотна пријатељства, одржана је у Културном центру 1. новембра 2024. године. На свечаности се говорило о историји, значају и плановима ове установе, која је од самог оснивања више пута мењала име и профил, али, како то са поносом истичу генерације васпитача, остала је доследна да је „школа по мери сваког детета“.

Александар Николић, директор ШОСО „1. новембар“, рекао је даје у сусрет обележавању јубилеја организован и сусрет са онима који су некада водили и радили у овој школи.

Са њима смо анализирали како је све изгледало током ових 50 година, видели где смо сада и правимо даље планове. Сада школа има предшколско, основно и средње образовање. У овој школској години имамо 83 ученика о којима брине 50 запослених наставника, медицинских сестара и помоћних радника. Са ученицима се ради доста индивидуално или у малим групама, прилагођавају им се наставни планови и програми. Ми пратимо наше ученике где год да су, школа смо „по мери детета“. Овај израз нам потпун одговара и ко год дође у нашу школу, може то да види. Трудимо се да имамо добру сарадњу са родитељима, сматрам да смо им велика подршка коју нам они узвраћају. То нам је додатни мотив у раду. Ми ћемо се и у будућности руководити тиме – како деца кажу, како виде, како чују, осећају и размишљају! – рекао је директор Александар Николић и захвалио својим сарадницима и великом кругу пријатеља Школе, који се из године у годину повећава, предшколским установама, школама, локалној самоуправи...

Градначелник Чачка Милун Годоровић честитао је јубилеј Школе, уз речи захвалности свим генерацијама директора и запослених, као и родитељима који су им „најбољи и највреднији сарадници“. Он је истакао да је поносан на то што школа оваквог типа постоји у нашем граду.

Пре пола века мудри и видовити људи, визионари нашег града, успоставили су овакву установу, на задовољство малишана и њихових родитеља, као и целе заједнице. Ова школа је понос нашег града! Лепо је што се данас подсећамо на те прве дане, на пензионере који су на пут извели на хиљаде ђака, матураната, оспособили их за наставак живота. Задатак локалне самоуправе је да учини све да услови, посебно за овако осетљиве групе, буду што бољи и квалитетнији. Желим вам још много година рада, осмеха и загрљаја, да деца уживају у одрастању, а ми ћемо бити увек ту дап омогнемо – рекао је Годоровић и подсетио на улагања која је Град обезбедио за отварање и рад Установе „Зрчак“, изаизградњу физкултурне сале за потребе ученика Школе „1. новембар“ и корисника „Зрчка“.

Силвана Павловић, председница Заједнице школа за образовање ученика са сметњама у развоју и инвалидитетом Републике Србије, рекла је да је ово велики јубилеј једне од 48 школа у Србији које образују децу, како је нагласила „са посебним благословом“.

Овом школом се изузетно поносимо сви ми у Заједници, јер је много допринела, не само да се деца образују, стекну дипломе и да крену у свој живот, већ и да се баве спортом, учествују на многим међународним такмичењима – рекла је Павловић и пожелела да школа прослави још много јубилеја.

ПРВИ НОВЕМБАР

У животу, човека свашта снађе
Разни проблеми и тешке бриге.
Добро би било да помоћ нађе
Да учи и ради , и чита књиге.
Пуно је наших учених људи,
Ту су да помогну бригом и знањем.
Када ти живот ружно понуди
Ти победи својом вољом и васпитањем.
Пуно заболи и дуго траје
Борба за наше нараштаје.
Идемо по помоћ чаки до Свеца
Јер су у питању наша деца.
Ја сам стекла искуства нова,
А помогла ми је једна установа.
У њој раде тако дивни људи
Због њих се успавано дете буди.
Ништа битније од љубави није
Широк осмех школу кад обасја
Као сунце док једну брезу мије
Наша деца расту попут класја
Крећемо заједно у нови дан
Да сањамо један прелеп сан.
Да кренемо у школу кад је септембар
И поздравимо наш први новембар !

Родитељска подршка запосленима много значи. Песму је написала и прочитала мајка наше ученице Марте Мојсиловић.

Водитељи програма наше свечане академије били су Маријана Лазић и бивши ученик Урош Териман.

О историјату, онима који су је некада водили и о мисији школе, на Свечаној академији приказан је кратки филм. Свечаност су употпунили ученици и њихови наставници разноврсним културно-уметничким програмом, као и гости из Земуна, музичка група „Брајтонс“, састављена од бивших ђака Школе за ученике оштећеног вида „Вељко Рамадановић“, који су у част домаћина певали и песме „Смака“ и Боре Ђорђевића.













РЕАЛИЗАЦИЈА СЛОБОДНИХ АКТИВНОСТИ ЗА ШКОЛСКУ 2024/25.

ЕКОЛОШКА СЕКЦИЈА

Од почетка школске године у рад еколошке секције укључено је укупно 15 ученика основне и средње школе и шест наставника. Секција је радила континуирано, периодично мањим или вишим интензивним, у складу са планираним активностима пратећи дешавања из области екологије, као и у складу са сменом годишњих доба.

Током јесени радили смо на уређењу школског дворишта: прикупљали смеће, окопали цветњак у школском дворишту и посадили јесење цвеће. У наредном периоду смо направили план о континуираном прикупљању пластичне амбалаже, поставили вреће и постигли договор са локалним рециклажним центром о откупу прикупљеног пластичног отпада. У току школске године смо пет пута празнили вреће и тако прикупили материјална средства које смо уложили у обнову биљног засада и саксија, како баштенског тако и собног биља. Сваког месеца смо са ученицима писали и постављали еколошке поруке на школске паное.

Током децембра месеца ученици су израђивали разне украсе од рециклажних материјала за новогодишњу јелку коју смо затим и украсили израђеним украсима. Новогодишње еколошке честитке смо израдили и разменили у оквиру одељења. Собно цвеће смо пресадили, расадили и прихранили, па тако припремили за зиму.

Реализована је и тема: рециклажа у скужби дидактике и то кроз размену идеја, израду и примена ручно прављеног дидактичког материјала. Активност на ову тему одржана је 19.03.2025.године са ученицима члановима еколошке секције и наставницима. Направљени дидактички материјал је подељен по учионицама у складу са потребама ученика.

Крај марта месеца обележила је припрема маски за традиционални другоаприлски маскенбал – пружали смо помоћ другарима у изради маски по жељи. За израду су коришћени еколошки материјали: картон, пластичне кесе, пластичне флаше, лименке... Април месец је, поред маскенбала, обележен и као месец наше планете – Земље. Тим поводом са ученицима смо ишли у шетњу до обала Западне Мораве и до градског парка. Период пролеће посветили смо и припреми земљишта за садњу цвећа, садњи цвећа и окопавању постојећег.

Крајем маја месеца припремали смо се за Еко –фест, што је подразумевало осмишљавање еколошке теме са којом ћемо наступити, а након тога и припрему потребног материјала. Одлучили смо се за садњу зачинског бињља те смо купили потребан расад, земљу за садњу, прикупили и обликовали пластичну амбалажу коју ћемо искористити за садњу. На Еко-фесту који је одржан 05.06.2025.године у просторијама Регионалног центра за професионални развој запослених у просвети, Наставници и ученици реализовали су планирану активност под називом „Моја башта – моја машта“.

Одлазак ученика на наградни излет у Сремске Карловце који се организује поводом учешћа на Еко-фесту, планиран је за 21.06.2025.године.



ДРАМСКА СЕКЦИЈА

Школску годину смо почели са планирањем и аудицијом за припрему програма поводом обележавања Дана школе (50 год постојања установе).

У првој седмици октобра обележили смо “Дечију недељу” са две инклузивне радионице кроз музику и покрет где смо у просторијама школе угостили 3 предшколске групе деце. Драмска секција је у оквиру свог редовног плана као и сваке године спремила пригодан програм ичном темом: “Пола века загрљаја”. Програм сценске секције обухватио је три тачке: представа: “Вук Караџић у савременој учионици”, музичко сценска тачка: “Ко то тамо пева” и музичко- ритмичка песма: “Отвори, затвори”.

Током марта месеца, а у оквиру редовног плана, одржавали смо музичко-ритмичке радионице и припрему за обележавање недеље посвећене особама са поремећајем из спектра аутизма. Прве недеље априла обележили смо недељу аутизма, као и маскембал у оквиру школе. Током редовног рада секције одабрали смо песму за фестивал „Палићке нотице” на тему „Љубав”. Одржана је музичко-спортска радионица „Кроз ритам и покрет до говора” када смо у госте примили групу деце из вртића „Сунце”. Драмска секција је током маја одржала две радионице, „Шта би дао да си на мом месту” када су нас посетили ученици осмог разреда школе „Танаско Рајић” и „Кроз ритам и покрет до концентрације” које је одржана заједно са спортским полигоном „Потрага за благом”. Радионица и полигон одржани су у сврху транзиције за упис предшколца из вртића „Надежда Петровић” у први разред наше школе. Током редовног рада секције ученици су припремани за матурски плес (учењем корака за валцер). Током јуна месеца одржана је инклузивна радионица у СОС Дечја села „Заштита од опасности и особе од поверења” у којој су учествовали ученици нижих разреда наше школе и ученици редовних школа, а који су корисници услуга „помоћ породици” при СОС Дечја села- Чачак. Реализован је матурски плес током матуре за ученике осмог разреда основне школе и ученике трећег разреда средње школе.







ЛИКОВНА СЕКЦИЈА

Ликовна секција је у школској 2024/25.години почела да ради у саставу Ивана Митровић, Ивана Крупниковић, Анкица Перовић, Марија Шулубурић, Бобана Кастратовић, Тина Живковић, Невена Крсмановић, Ивана Пурић . На првом састанку чланова секције, одабрано је десет ученика чланова Ликовне секције. У овом периоду највећи акценат смо дали на припреми прославе јубилеја, 50 година постојања школе. Радиле смо на уређењу простора школе, и сцене у Културном центру Чачак.

Одржали смо радионицу на тему: Толеранција и љубав.

Учествовали смо на ликовном конкурс у „ Срце слику кроји, да добије свет у боји“, у организацији Удружења за помоћ МНРО Лесковац уз подршку града Лесковац и Савеза МНРО Србије. Послали смо шест ученичких радова, и ученици су добили **Захвалницу** за учешће на ликовном конкурс у

„ Срце слику кроји, да добије свет у боји“.

Радо смо се одазвали на позив ШОСО “Братство“-Бечеј, и учествовали на фотоконкурс у поводом Дана особа са инвалидитетом, на тему „ Инвалидитет кроз фото-објектив“.

Послали смо 21 фотографију . Желели смо да прикажемо јединствен свет ученика са сметњама у развоју, њихов свакодневни живот, изазове, радости и снагу.

Циљ нам је да истакнемо не само препреке са којима се суочавају, већ и њихову аутентичност, креативност и радост коју уносе у свакодневницу.

Свет ученика са сметњама у развоју је свет пун боја, емоција и прилика да сви заједно учимо и растемо.

Освојили смо прво место на фотоконкурс у, а победничка слика све говори.....

Награда коју смо освојили је ђачки прибор и рамови за слике. Поклони су подељени ученицима.

Декорисали смо простор за доделу пакетића . У периоду који је уследео, са великим променама у начину рада,чланови Ликовне секције су радили на уређењу школског простора, изради маски за Маскенбал. Акценат је био на слободном активностима ученика Ликовне секције (цртање, сликање,бојење, рад са глином, пластелином, колаж папиром).



СПОРТСКА СЕКЦИЈА

Спортска секција у школској 2024/2025. години почела је са радом 2. септембра 2024. године и трајала до 13. јуна 2024. године. Термин одржавања секције био је четвртком у периоду од 12:30 до 13:00 часова.

У рад секције, редовно је укључено 14 ученика и то 8 ученика основног и шест ученика средњег образовања. Приликом креирања плана рада секције узети су у обзир склоности, психо - физичке способности и узраст ученика-полазника спортске секције.

У првом полугодишту одржано је 16, а у другом 20 часова. Током првих састанака одабрани су чланови секције, тестирани ученици и проверене психо-моторне способности. У план рада секције узети су у обзир и интересовања ученика.

У оквиру спортске секције дана 23. 5. 2025. године обележено је републичко такмичење у атлетици које је одржано у Краљеву.

Ученици су учествовали у различитим спортским дисциплинама, музичким полигонима, одласцима у шетње као и посете редовним школама и клубовима.

Ученици су углавном били редовни и активни учесници спортске секције и тиме показали задовољство у раду и склоност ка спорту.





ГРАФИЧКА СЕКЦИЈА

Графичка секција је почела са радом 3.9.2024. године. Координатори секције су наставници Практичне наставе и стручних предмета, и то: Драган Луковић, Милош Мачар, Кристина Папић и Ана Секулић.

Чланови Графичке секције су ученици прве, друге и треће године средњег образовања и то:

- ученици првог разреда : Милош Ћубовић и Лука Ковачевић,
- ученици другог разреда: Тијана Милосављевић, Милан Обрадовић и Владе Курћубић,
- ученица трећег разреда: Марта Јовашевић.

У току првог полугодишта укупно је одржано 15 часова на којим су се ученици спремали за школско такмичење из области Хемија,неметали и графичарство. Планирано је да се школско такмичење одржи у другом класификационом периоду. На основу резултата на школском такмичењу биће одабрани ученици који ће представљати школу на републичком такмичењу, које се традиционално одржава у мају месецу.

Графичка секција је у другом полугодишту почела са радом 27.1.2025. године, и радила је до 20.5.2025. године. У том периоду планирано је 19 часова а одржано је 18 часова.

У периоду од 28.1.2025 до 4.3.2025. графичка секција је радила са ученицима прве године који су долазили на наставу за време обуставе рада просветних радника. У том периоду није било посета јер нису стечени услови за рад, већ је фокус био на обнављању наученог градива као и спремање за школско такмичење које је планирано за 9.4.2024. године као и припреме за републичко такмичење које је планирано за 19.5.2025. године.

У периоду месеца априла и маја координатор секције Драган Луковић организовао је школско такмичење које је одржано 9.4.2025. године. На такмичењу је учествовало 6 ученика, 3 ученика прве године и три ученика друге године. Прво место освојио је Никола Којовић – 44 бода, друго место Тијана Милосављевић – 30 бодова, треће место Милан Обрадовић – 26 бодова, четврто место Владе Курћубић – 23 бода, пето место Лука Ковачевић – 19 бодова и шесто место Милош Ћубовић – 4 бода.

Републичко такмичење одржано је у Београду у Средњој Занатској школи 19.5.2025. године. Ученици су одмерили снаге из области Помоћник књиговесца, Ситоштампа, Помоћник књиговезачке дораде и Картонажер, а учешће је узело 15 ученика из четири школе и то из Јагодине, Умке, Београда и Чачка.

Припремали смо се за ово такмичење учењем и радом. Ученици су имали довољно енергије и били упорни да корице ураде до краја.

Ово такмичење је прилика да ова категорија деце покаже своја знања и способности, али и да се међусобно упознају и друже. Колико је битан такмичарски део толико је битно и дружење како међу ученицима тако и међу запосленима.

Наставници практичне наставе Кристина Папић и Драган Луковић су ове године водили ученике на такмичење – Тијана Милосављевић ученица друге године освојила је 7 место

из области рада Помоћник књиговесца, док је Милан Обрадовић ученик друге године освојио 3 место из области рада Помоћник књиговесца.



УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ

Ученички парламент је почео са радом 8.септембра 2024. године и радио је до 23.12.2024. крај првог полугодишта

На првом састанку су изабрани председник, заменик председника и записничар ученичког парламента, координатор парламента као и ученици који ће присуствовати седницама Школског одбора.

Координатори су упутили ученике у програм рада ученичког парламента и његових активности.

Иницијални разговори са наставницима око ученика, социјалној карти и евентуалним приоритетима у помоћи (18.септембар 2024.)

- Обележен Светски Дан језика радионица са старијим ученицима заједно, осми и средња школа

(27.септембар 2024.)

- Бројним пригодним активностима обележена Дечија недеља, у оквиру тога посета Дечјем селу (10.октобар 2024.)

- Донација „Мимиленд“ донација за угрожену децу, додељена храна и хемија

- Учешће у обележавању Дана школе. Кроз бројне волонтере везано за декорацију и украшавање, донацијај Ауто Чачак

- Донација за бившу ученицу Цакану Максимовић, одећа, обућа и телевизор.

- Обележавање Светског Дана толеранције 16.новембар

-Донација Специјалне олимпијаде, хигијенски улошци (13.децембар 2024.)

- Међународни Дан особа са инвалидитетом , 3.децембар

- Рад на прикупљању пакетића и донацијама „Дамбико“, музичка група „Арена бенд“ и прослава у сали

- Новогодишње сликање ученика

- Додела пакетића

-Савиндан и подела пакетића ученицима

- „Дан ружичастих мајица“ радионица борба против вршњачког насиља

- 21.март разне радионице у оквиру обележавања Дан Дауновог синдрома (гости боравци из „Др Драгиша Мишовић“ и „Милица Павловић“ уз сарадњу са спортском секцијом, драмском секцијом(музичке игре)

- Крајем марта је одржано 2.предавања у ОШ „Милица Павловић“ „Мој друг са аутизмом“
- Трибина о аутизма „Разумем те“ гости Гордана Бранковић и Бојана Нешић
- Традиционални маскенбал Дан аутизма
- Стручни скуп „ Фестивал дечијег здравља“ у Дому културе, 27.априла
- Помоћ бившем ученику Јовану сретеновићу у коме су се одазвали наставници
- Помоћ у одевању матураната и прикупљање новчаних средстав кроз бројне донације (обућа, храна,воће, слаткиши.
- Излет на Дивчибаре
- Последњи дан за осмаке и одлазак у град, посластичарницу, одлазак по поклоне
- Матура за ученике основне и средње школе уз госте ученике 7. Разреда и 2.године средње школе

Ученички парламент радио је вредно током целе школске године. Активности из 1.полугодишта настављене су и током другог- највише се радило на прикупљању помоћи у виду одеће и обуће ученицима лошијег материјалног статуса.

Ученици, заједно са својим наставницима и уз помоћ бројних спонзора учествовали су у организацији матурске вечери која је одржана 9.јуна 2025.

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НАСТАВНИКА

„Дани Светомира Бојанина“ одржани су 9. и 10. маја 2025.године у Конгресном центру Велика тераса у туристичком месту Палић, у близини Суботице.

Догађај је посвећен очувању и даљој афирмацији стручног и научног доприноса др Светомира Бојанина. Његов рад и приступ деци са развојним тешкоћама оставили су дубок траг у савременим праксама ране интервенције, што је и била тематска основа овог скупа.

Тематске области скупа:

- Дефектологија и неуронауке - проучавање савремених спознаја из области неуропсихологије и њихове примене у раду са децом са потешкоћама у развоју
- Рани развој и модели ране интервенције - представљање теоријских модела, практичних примера и програма који се односе на препознавање и подршку развоју у најранијем узрасту
- Дефектологија у приватној пракси-примена дефектолошких знања и вештина у оквиру приватних центара.

„Дани Светомира Бојанина“ представљају изузетну прилику за размену искустава, унапређење праксе и оснаживање сарадње међу стручњацима који се баве развојем деце. Скуп има не само едукативни, већ и комеморативни карактер, чувајући сећање на великана чији рад и данас обликује приступе у раду са децом са потешкоћама у развоју.

Учешће на стручном скупу узело је двадесет наставника наше школе.



25. Републичко такмичење подручја рада Хемија, неметали и графичарство

Средња занатска школа из Београда дана 19.5.2025. године угостила је ученике школа са територије Републике Србије. Ученици су одмерили снаге из области Помоћник књиговесца, Ситоштампа, Помоћник књиговезачке дораде и Картонажер, а учешће је узело 15 ученика из четири школе и то из Јагодине, Умке, Београда и Чачка.

Припремали смо се за ово такмичење учењем и радом. Ученици су имали довољно енергије и били упорни да своје радове ураде до краја.

Ово такмичење је прилика да ова категорија деце покаже своја знања и способности, али и да се међусобно упознају и друже. Колико је битан такмичарски део толико је битно и дружење, како међу ученицима тако и међу запосленима.

Наставници практичне наставе Кристина Папић и Драган Луковић су ове године водили следеће ученике на такмичење:

- Тијана Милосављевић, ученица друге године, која је освојила је 7 место из области рада Помоћник књиговесца,
- Милан Обрадовић, ученик друге године освојио 3 место из области рада Помоћник књиговесца.



Спорт

Републичко такмичење за основне и средње школе у атлетици

Поводом Републичког такмичења за основне и средње школе у атлетици, ученици наше школе су у пратњи наставника учествовали на такмичењу које је одржано у Краљеву.

Ученици су учествовали у дисциплинама :

- Дарио Ракићевић – Скок у даљ из места , трчање 100 м.
- Магдалена Шипетић – Скок у даљ из места, трчање 80 м.
- Владимир Курћубић – Бацање кугле, трчање 100 м.

План кретања и активности :

Ученици су заједно са наставницима пошли у 7.30 часова из школе, а у 9.00 часова су стигли на пријем ученика на Атлетски стадион у Краљеву.

У 10.00 часова је било свечано отварање, а такмичења су наступила од 10.30 часова. У 15:45 часова је било проглашење резултата такмичења и проглашење победника и уручење диплома.

18.00 Повратак кући.

Циљ активности : Рад на социјализацији

Постигнути ефекти : Пристојно понашање на јавном месту, дружење.



Инклузивне радионице

У сарадњи са учитељицама Данијелом Минић и Тамаром Глишовић ОШ „Др Драгиша Мишовић“ организована је Инклузивна радионица коју води и чији је иницијатор дипломирани дефектолог Вера Курћубић заједно са мастер дефектологом Невеном Крсмановић и Данијелом Ђорђевић. Инклузивна радионица се спроводи у ОШ „Др Драгиша Мишовић“. У оквиру радионице учествују ученици првог и трећег разреда ОШ „Др Драгиша Мишовић“ и ученици од првог до осмог разреда ШОСО „1. новембар“.

У оквиру Инклузивне радионице ученици су присуствовали следећим часовима:

08.11.2024.- Реализован је час ликовне културе

15.11.2024.- Реализован је час српског језика

29.11.2024.- Реализован је час физичког и здравственог васпитања

06.12.2024.- Реализован је час ликовне културе

Циљ активности: Циљ Инклузивне радионице је подстицање социјалних интеракција ученика са сметњама у развоју и ученика типичног развоја, подстицање поштовања различитости и међусобног прихватања, интеграције и социјализације.

Учесници: Ученици првог и трећег разреда ОШ „Др Драгиша Мишовић“ и ученици од првог до осмог разреда ШОСО „1. новембар“.

Постигнути ефекти: Развијена је емпатија ученика ОШ „Др Драгиша Мишовић“, боља информисаност, могућност превазилажења предрасуда о вршњацима са сметњама у развоју. Код ученика ШОСО „1. новембар“ развијен је осећај припадности, успешности, мотивисаности, стимулисане су позитивне емоције радост, срећа и задовољство.

Једнодневни излет Топола-Опленац-Чачак 14. и 15.5.2025.

Једнодневни излет у Тополу је реализован је 14.5.2025. године за предшколске групе и ученике основног образовања од првог до седмог разреда. На излету је било укупно 33 ученика који су ишли у пратњи 11 наставника и личних пратилаца, медицинска сестра Драгана Милосављевић и вођа пута директор Александар Николић.

Сви путници су смештени у један аутобус у пратњи водича из туристичке агенције Лазена. Полазак испред школе у планирано време у 8:30. У 9:00 у Такову је организован доручак и краћа пауза. Улазак путника ученика из Г. Милановца. Путовање преко Рудника и долазак на Оплепац у 10:30. Долазак испред ресторана и летње баште хотела Оплепац где је планиран и ручак. Шетња кроз шуму и обилазак маузолеја краљевске породице Карађорђевић, црква Светог Ђорђа. Шетња и слободно време у игри и дружењу, разгледање винограда . Повратак у Чачак око 16 часова.

15.5.2025. је реализован излет за ученике осмог разреда и ученике средњег образовања. На излет је кренуло 7 ученика осмог разреда, један ученик првог разреда издвојено одељење Лучани са наставницом и 23 ученика средње школе у пратњи, 16 личних пратиоца ,7 наставника и медицинске сестре Ирене Пајовић. Вођа пута је био наставник Драган Луковић.

Излет је реализован по истом плану као и претходног дана.

17:00 повратак у Чачак испред школе.



Еколошка секција „Еко фест 2025“

Еколошка секција је 21.јуна 2025. године је ишла на излет који је био организован за награђене ученике манифестације „Еко фест 2025“ у организацији Регионалног центра за професионални развој запослених у просвети.

Наставнице Светлана Симовић и Сања Лазовић су са ученицима Виктором Стевановићем и Александром Ристовић посетили Фрушку гору и Сремске Карловце. Ученици су имали прилику да посете манастир Крушедол, Саборну цркву, Богословију, Патријаршију и Гимназију, а затим су шетњу наставили на Петроварадину.

Слободно време за ручак и шетњу имали су у Новом Саду где су се дружили са ученицима других школа. Повратак са излета био је у касним поподневним сатима.



Обележавање значајних датума

Светског дана особа са церебралном парализом

Поводом обележавања Светског дана особа са церебралном парализом, организована је дружење корисника установе „Зрачак“ и наших ученика. У физкултурној сали организовано је спортско такмичење, цртање, бојење. „Зелени балони“ су красили физкултурну салу, као и веома снажне поруке.

Циљ активности: подршка особама са церебралном парализом као и њиховим породицама.

Прослава школске славе

Уз саслужење нашег бившег вероучитеља Милидрага Милорада смо обележили Светог Саву ,нашу школску славу. Домаћини школске славе биле су Данијела Ђикић, Ирена Пајовић.

Дан Дауновог синдрома

Поводом обележавања седмице посвећене особама са Дауновим синдромом ученици и наставници школе организовали су шетњу до Културног центра у Чачку. Циљ ове шетње био је укључивање ученика у активности свакодневног живота, дружење, као и ширење свести грађана локалне самоуправе о постојању особа са Дауновим синдромом, као и разумевању и прихватању истих. Ученици су делили грађанима чарапице у којима су биле бонбоне уз картицу на којој је био кратак текст о особама са Дауновим синдромом и њиховој дружељубивости. Ученици су били срећни и пуни утисака. Шетња, ширење свести, остваривање комуникације и дружење оставили су утисак на ученике услед чега су наставници одлучили да организују још сличних радионица.



Недеља аутизма

Поводом обележавања седмице посвећене особама са поремећајем из спектра аутизма наставници драмске и спортске секције организовали су радионице у сарадњи са васпитачима из вртића „Сунце”. Ученици школе су са децом из вртића заједно пролазили полигон на спортској радионици и кореографију уз музику на музичкој радионици. На спортској радионици деца су имала задатак да, за што краће време, пређу полигон који се састојао од неколико вежбица (шетање по греди, прескакање препреке, провлачење и убацивање лоптица у кош). Ученици су на крају тунела проналазили „скривено благо”, односно чоколадне новчиће. На музичкој радионици ученици су најпре слушали мелодију, затим су уз мелодију ишли у возићу, тапшали рукама о колена, руком о руку, звецкали са страна/изнад главе, лупали рукама о сто, штапићем о штапић и тако уз одређен задати ритам изводили мелодију. Сваки ученик је добијао картицу са сликом онога што треба да ради (тапше или лупа) у зависности од места где стоји (када музика стане деца која иду у круг око стола заузимају по једно место за столом и добијају картицу са сликом и свирају).

Маскенбал

Поводом обележавања седмице посвећене особама са поремећајем из спектра аутизма одржан је традиционални маскенбал 02. априла 2025. године у сали за физичко Школе за основно и средње образовање „1. новембар“. Ово је традиција већ једну деценију, а како тренутна ситуација није дозвољавала одржавање ове манифестације у Културном центру града Чачка, маскенбал је одржан у кругу школе. Маскенбалу су, осим учесника, присуствовали и родитељи и новинари. Циљ овог маскенбала је изражавање креативности, али и подстицање социјализације и комуникације кроз заједничко дружење ученика, родитеља и наставника.

Ученици су заједно са наставницима имали појединачне и групне маске као што су бубамаре, ликови из бајке и чланови фудбалског тима са навијачима. Биле су присутне и вештице, меде, Маша. Ове маске ученици су припремали заједно са родитељима и наставницима и у томе су уживали.

Ове године маскенбал није био такмичарског карактера, већ су сви били победници. Ово нам је уједно била прилика да се подсетимо да није битно победити, већ учествовати, дружити се, подржавати међусобно, поштовати и разумети.





Хуманитарне акције

Поводом обележавања Међународног Дана особа са инвалидитетом, организована је хуманитарна продајна изложба „Наших руку дело“, у организацији установе „Зрачак“. Изложба је одржана у Културном центру. Учествовали смо са радовима наших ученика (украси за јелку, обележивачи за књиге, предмети од гипса, брошеви, украсне свеће) и са радовима Удружења МНРО (кухињске крпе, кецеље). Учествовањем на хуманитарној изложби желимо да покажемо да особе, деца са инвалидитетом су корисни чланови заједнице, да вредним рукама стварају радове са пуно љубави.

